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                                                                     Gentili colleghi,

sabato 21 giugno 2014,  alle ore 8.45, presso la sala dell’Ordine dei Medici di Livorno, via Michon 8, le Segreterie Culturali  ANDI, SMOLT di Livorno, con l’ Ordine dei Medici e degli Odontoiatri di Livorno, effettueranno il seguente Evento Culturale:
“APNEA OSTRUTTIVA NOTTURNA: DALLA  DIAGNOSI ALLA TERAPIA”.

L’Evento Culturale prevede  10 ECM e la colazione di lavoro.

Per la partecipazione è fondamentale la prenotazione alla Segreteria dell’Ordine (tel.0586897361).

L’Evento è gratuito per gli iscritti all’Ordine ed ANDI di Livorno, così pure per tutti  della SMOLT. 
La Sindrome delle Apnee Ostruttive Notturne, nota come OSAS,  è una patologia del Sonno frequente, con disturbi respiratori, in grado di determinare sonnolenza diurna e disfunzione cardiopolmonare.  Gravi le ripercussioni sociali, con elevato indice di mortalità, 22% negli incidenti stradali.  E’ una condizione di cui soffrono almeno 2 milioni di italiani, il 95% dei quali, statisticamente, non sa di essere affetto.

Molte discipline mediche si affiancano per la scoperta e per lo studio dei malati di OSAS, per  proteggerli con terapie adeguate.
Fondamentale è il Medico di Base dove il malato trova il suo primo contatto sanitario.

Relatori dell’Evento Culturale sono:-

Dal Centro di Medicina del Sonno, UOC Neurologia, Azienda Ospedaliera Universitaria Pisana:

Dottori: Enrica Bonanni, Michelangelo Maestri, Monica Fabbrini, Elisa Di Coscio, Luca Carnicelli.

Dott.ssa Letizia Lonia: Odontoiatra libero-professionista, specialista in Ortognatodonzia, Master di II livello in patologia delle ATM, Esperta in Odontoiatria nella Medicina del Sonno e Certificata in Odontoiatria del Sonno presso la ACSDD (Accademy of Clinical Sleep Disorders Disciplines,USA). Socia SIMSO,SIDA, ANDI SMOLT.
In questa giornata importante della Medicina ci rivedremo.
Dr Giovanni Colombo.

Presidente ANDI. SMOLT Livorno.

Livorno, 16 Giugno 2014.
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