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Bozza di programma culturale 2010 SMOLT
II° Seminario Medicina e Diritto
Quest’anno, recependo le richieste pervenute da più soci, abbiamo deciso di affiancare una parte "pratica" alla consueta parte dottrinale.
Verranno chiamati tutti, ribadisco TUTTI, i Colleghi a presentare dei casi (due) selezionati dal punto di vista iconografico descrivendo il proprio ruolo, le proprie motivazioni e la conclusione della vicenda : a seguire la descrizione dei casi seguirà discussione sugli stessi .

Per iniziare i Colleghi che nel 2010 verranno chiamati a presentare nelle  rispettive date (che con largo anticipo verranno loro comunicate) sono elencati di seguito in rigoroso ordine alfabetico;
dr Aversa Alessandro
dr Fedi Luca
dr Fornaciari Stefano
drssa Pedotti Simonetta
dr Ragucci Luigi
dr Sandroni Federico
Per la parte dottrinale il dr. Massimo Forgeschi ci  terrà una  relazione sulla responsabilità professionale in ambito penale e chiederemo all'avvocato Marinari di tenerci una relazione sulle recenti modifiche al codice civile.
Trattasi pertanto di 8 incontri da tenere ragionevolmente presso l'Ordine dei Medici di Firenze (via Vanini n° 15) il venerdì sera.
Stiamo studiando la possibilità di far accreditare il corso ai fini ECM ; che sia obbligatorio o meno non importa, se è possibile per noi ottenere crediti (peraltro numerosi se gli eventi sono  accreditati per non più di 30 persone) senza particolari spese o difficoltà .
Chiedo pertanto a tutti i Relatori, ad eccezione del solo dr Fornaciari che ben gentilmente mi ha già inviato il suo curriculum, di inviarmi e-mail la conferma di disponibilità assieme al c.v. entro il più breve tempo possibile, tenendo presente che servono almeno 2 mesi per l'accreditamento degli eventi .
                                        un abbraccio a tutti, 
                                                                                    Giampaolo Rossi







